

ERRATA

In the Erratum published in *Biorheology* 5(2), 181, 1968, to the article by NUBAR in *Biorheology* 4(4), 133, 1967, the printer regrets that the last term of the first equation listed should read:

$$= \frac{1}{2} m_p \mu_p \frac{1}{u_0}.$$

IT IS REGRETTED THAT THE ARTICLE BY FUKADA IN *Biorheology* 5(3), 199, 1968, WAS NOT HEADED "REVIEW ARTICLE". THIS ARTICLE WAS WRITTEN BY INVITATION.